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ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 
Τμήμα Ερωτήσεων 

  
ΚΟΙΝ.:  Βουλευτή κ. 

- Ειρήνη-Ελένη Αγαθοπούλου 
(Δια της Βουλής των Ελλήνων) 
 

ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση με αριθμ. πρωτ. 3987/17-3-2022» 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω Μέσου Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, κάνουμε γνωστά τα 
ακόλουθα: 

Όπως προκύπτει από το υπ’ αρ. πρωτ. 1220/28-3-2022 έγγραφο της Δ/νσης Δ/θμιας 
Εκπ/σης Κιλκίς, καμία αίθουσα Φυσικής, Χημείας ή Μαθητικών Συμβουλίων του 1ου ΓΕΛ 
Κιλκίς δεν μετατράπηκε σε αίθουσα διδασκαλίας και ο αριθμός των χρησιμοποιούμενων 
αιθουσών τα δύο τελευταία χρόνια είναι απολύτως ο ίδιος. Επίσης, εδώ και αρκετά χρόνια 
στον υπόγειο χώρο του εν λόγω σχολείου λειτουργούσε, λειτουργεί και θα συνεχίζει να 
λειτουργεί το ένα από τα δύο Εργαστήρια Πληροφορικής του Λυκείου.  Σύμφωνα με το ίδιο 
έγγραφο, η πρόβλεψη μίας υποθετικής αύξησης του μαθητικού δυναμικού λόγω της 
εκούσιας επιλογής των μαθητών έναντι των ΕΠΑΛ ή του Πειραματικού Λυκείου μόνο 
στατιστικά θα μπορούσε να προβλεφθεί. Σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο, στο οποίο θα 
απαιτούνταν 1 ή 2 αίθουσες  διδασκαλίας παραπάνω, ως πρώτο μέτρο θεραπείας θα ήταν 
η χρήση της αίθουσας ΕΚΦΕ, η οποία βρίσκεται στο ισόγειο του κτιρίου και μπορεί, αν 
παραστεί ανάγκη, να διαιρεθεί και να χρησιμοποιηθεί αναλόγως. Το ΕΚΦΕ μπορεί να 
μεταφερθεί με τον εξοπλισμό του στον υπόγειο χώρο του ιδίου σχολείου ή σε χώρο των 
τριών συστεγαζόμενων ΕΠΑΛ και Λυκείων με το 1ο Λύκειο. 

Αναφορικά με το μαθητικό δυναμικό του 1ου Λυκείου, σύμφωνα με το ως άνω 
έγγραφο, την τελευταία διετία, δηλαδή πριν και μετά την ίδρυση του 2ου Πειραματικού 
Λυκείου Κιλκίς, η διαφορά είναι αυξητική κατά 28 μαθητές. Τα δεδομένα δείχνουν ότι το 
σύστημα θα ισορροπήσει προς τα Πειραματικά Σχολεία, δεδομένου αφενός ότι η φετινή 
πρώτη Α΄ Λυκείου προήλθε από το διασυνδεδεμένο 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο, όπου οι 
απόφοιτοι της Γ Γυμνασίου ήταν παιδιά που δεν είχαν εξ αρχής (εγγραφής)  εκδηλώσει την 
πρόθεσή τους να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους στο Πειραματικό Λύκειο, αφετέρου ότι 
η πλατφόρμα των αιτήσεων για τα Πρότυπα και  Πειραματικά σχολεία δέχθηκε συνολικά 
περίπου 18.000 αιτήσεις για 4.171 θέσεις, γεγονός που υποδεικνύει την επερχόμενη 
ισορροπία. 

Επίσης, όπως προκύπτει από το ως άνω έγγραφο, ο μέσος όρος φοίτησης μαθητών 
ανά τμήμα στο 1ο ΓΕΛ Κιλκίς τη φετινή χρονιά είναι 23.1. Σχετικά με το ζήτημα της ίδρυσης 
του 3ου Γενικού Λυκείου Κιλκίς, η Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Κιλκίς βρίσκεται σε συνεργασία 
με τους αρμόδιους φορείς ώστε να επιτύχει το συντομότερο τη δρομολόγησή του. Τέλος, 
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με βάση το ως άνω αναφερόμενο έγγραφο της εν λόγω Διεύθυνσης, δεν έχουν κατατεθεί 
αντιδράσεις από γονείς ή κηδεμόνες για τη λειτουργία του 1ου ΓΕΛ Κιλκίς, διότι δεν έχει 
αλλάξει τίποτε στη λειτουργία του τα τελευταία τουλάχιστον πέντε χρόνια.  

 

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

ΖΕΤΤΑ Μ. ΜΑΚΡΗ 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή 

1. Γραφείο Υπουργού 
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Ζ. Μακρή                                                                                              
3. Γραφείο Γεν. Γραμματέα Π/θμιας, Δ/θμιας Εκπ/σης και Ειδικής Αγωγής 
4. Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας 
5. Αυτοτελές Τμήμα Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων 
6. Δ/νση Σπουδών ,Προγραμμάτων και Οργάνωσης Β/θμιας Εκπ/σης 
7. Τ.Κ.Ε. 
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